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 ًوزُ سؤالات رزیف

 .جاّای ذالی را کاهل کٌیس.1 1

 ....... هی گَیین...را ... A  ٍB تاشس، زٍ خیشاهس        الف( اگز  

 ب( فضای ًوًَِ ای خزتاب یك تاس ٍ زٍ سکِ ............ عضَ زارز. 

 رخ ًسّس. Aخیشاهس ........... ٍقتی رخ هی زّس کِ خیشاهس   (ج 

 ..... هی گَیین.......تِ ّز یك اس ًتایج هوکي تزای یك آسهایش تصازفی ..( ت

2 

 زرستی یا ًازرستی عثارت ّای سیز را هشرص کٌیس. 2

 سّس.ترخ   سّس ٍ خیشاهسًرخ   ٍقتی رخ هی زّس کِ خیشاهس      خیشاهس الف(

 است. است، یك خیشاهس حتویهْزُ سفیس  5 هْزُ سفیس اس جعثِ ای کِ زر آى2 ىذارج کزز ب(

 ًشسًی است 6زر فضای ًوًَِ ای خزتاب یك تاس، خیشاهس رٍ شسى عسزی تشرگتز اس  ج(

2(1  ) ی  ی حل هعازلِ ًتیجِ ت(  ی تصازفی است. خسیسُ یك  0 

2 

 گشیٌِ صحیح را اًتراب کٌیس. 3

a ) ارت را اس ت یي آًْ ا تی زٍى آٍری ن.     کارت یکساى ًَشتِ شسُ اًس. اگز یك ک   9اعساز یك رقوی تز رٍی

 ترش خذیز تاشس کسام است؟ 3یا 2احتوال ایي کِ عسز آى تز
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3
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2

3
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b )تاش س، ک سام    7ت ا  خزتاب هی کٌین احتوال ایي کِ هجوَع زٍ عسز رٍ شسُ تزات ز  تِ َّا  را تا ّن زٍ تاس

 است؟

1 )
1

4
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2

9
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 در شكل زير پيشامد خواسته شده را سايه بسنيد. 4

                                 "رخ دهد. B  يا Aپيشامد  "
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  فزسًس است. 3ذاًَازُ ای زارای   5

 هٌاسة تزای تزکیة جٌسیت فزسًساى ایي ذاًَازُ را تٌَیسیس. ۀالف( فضای ًوًَ

 ب( احتمال آن كه هر سه فرزند از يك جنس باشند را به دست آوريد.

1.5 

زارین. هطلَب  سیة را تِ طَر تصازفی تز هی2سیة لکِ زار است،  4سیة سالن ٍ   8  لای کِ شاه اس جعثِ 6

  کِ : احتوال ایي ۀاست هحاسث

 الف( ّز زٍ سیة سالن تاشٌس.

 .ب( یك سیة سالن ٍ یك سیة لکِ زار تاشس 

2 

تِ طَر تصازفی  را رٍی یك کارت ًَشتِ ٍ خس اس هرلَط کززى کارت ّا15تا  1ّز یك اس اعساز فزز طثیعی  7

 تاشس.3 کارت هضزب ی احتوال ایٌکِ عسز رٍی یك کارت را تز هی زارین. هطلَب است هحاسثِ

1 

67 ی یك سیوا را تواشا ًکٌ س، تزات ز ت ا    احتوال ایٌکِ ریحاًِ اهشة سزیال شثکِ 8

99
هطل َب اس ت    س ت. ا  

 ی احتوال ایٌکِ ریحاًِ سزیال را تواشا کٌس. هحاسثِ

1 

ذارج هی کٌین.  هْزُ تِ تصازف اس آى3. هْزُ آتی ٍجَز زارز2هْزُ سرز 3ٍهْزُ سفیس، 4زر کیسِ ای 9

 ی احتوال ایٌکِ رًگ سِ هْزُ هتفاٍت تاشس. هحاسثِ هطلَب است

1.5 

 1 شسُ تاشٌس. هتَلس تیزًفز زر هاُ  5سزًشیي است، هطلَب است احتوال ایٌکِ ّز  5یك تاکسی زارای  12

است اگز یك لاهح تِ   ٍ  ٍات اس تَلیسات زٍ کارذاًۀ122ٍات 62ٍجسٍل هقاتل تعساز لاهح ّای هَجَز  11

 ٍاتی  است؟ 122تصازف تززاشتِ شَز تا کسام احتوال ایي لاهح

 

 

 

 

  وات 60 وات 100

20 14   

22 34   

1.5 

 1 ، را به دست آوريد.نباشد نفر در يك روز از ايام هفته 2احتمال اينكه روز تولد 12

یازگاری گیزًس تا عکسی  طَر تصازفی کٌار یکسیگز قزار هی شوا تِ ۀیاسزُ تاسیکي فَتثال تین هسرس 13

احتوال ایٌکِ زر  ۀتاى ٍ کاخیتاى تین زٍ ًفز هتفاٍت تاشٌس، هطلَب است هحاسث تیٌساسًس. چٌاًچِ زرٍاسُ

 تاى ٍ کاخیتاى حضَر زاشتِ تاشٌس؟ ًفز تیي زرٍاس4ُ عکس زقیقاً 

2 

. نیا کززُرا حك  7تا  1  یّا شوارُ ّا لِیه یٍ رٍ نیا خزچن ًصة کززُ لِیخزچن هرتلف را تِ ّفت ه7 14

 خزچن لِیه ٌکِای احتوال ۀهطلَب است هحاسث زًس،یکٌار ّن قزار گ تصازفی طَر  تِ ّا خزچن يیچٌاًچِ ا

 .سٍج تاشٌس یّا اٍل زر هکاى زیغ یّا تا شوارُ ّا

2 
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 خاسد تشزیحی 

 تزآهس (ت                  ́  ج(                   24ب(              ًاساسگار الف( 1

 ًازرستت(           زرست ج(              زرستب(             زرستًاالف(  2

3 a) ٌِ2گشی b               )ٌِ3گشی 

4 

 
 الف( 5

(پ ، پ ، پ)}   (د ، پ ، پ)  (پ ، د ، پ)  (د ، د ، پ)  (پ ، پ ، د)  (د ، پ ، د)  (پ ، د ، د)   {(د ، د ، د) 
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نفر اول
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14  ( )  7  

 كه بايد در مكان های زوج باشند 6و4و1شماره های غير اول عبارتند از 

7مكان               6مكان 5مكان

4 3 3
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